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PROCES VERBAL 

Nr. 3444 din 25.11.2022 
Încheiat astăzi 25 noiembrie 2022 în ședința ordinară, 
a Consiliului local al Comunei Palanca, Județul Bacău 

 
 
 
       În conformitate cu prevederile art. 133 alin. (2) lit. a), art. 134 alin. (1) lit. a) din O.U.G. nr. 57/03.07.2019  privind Codul 
Administrativ, prevederi intrate în vigoare la data de 04.07.2019 și a Dispoziției Primarului Comunei Palanca, Județul Bacău 
- nr. 255/21.11.2022, Consiliul local Palanca a fost convocat în ședința ordinară din data 25 noiembrie 2022, unde din totalul 
de 13 consilieri sunt prezenți 12 consilieri în persoana următoarelor doamne și domni: Atrejei Cezar, Butucaru-Merlușcă 
Florina, Crăciun Aurel, Hăineală Constantin, Hălănei Alina-Elena, Lupaș George-Daniel, Gabor Nicolae-Cristian, Filip Vasile, 
Covaci Rodica, Ioniță Grigore, Maxim Constantin și Urdea Dumitru. Lipsește motivat domnul consilier Popovici Petronel-
Marius având probleme medicale. Participă la lucrările ședinței ordinare și delegatul sătesc în persoana domnului Corbu 
Vilhelm.  
      Participă la ședința Consiliului local domnul Primar Paliștan Adrian, domnul Secretar general al comunei - Scoruș Daniel, 
doamna contabil Hăineală Gabriela și doamna David Aurelia – asistent social. 
      Ședința a fost convocată conform Dispoziției Primarului nr. 255/21.11.2022 și este legal constituită fiind prezenți 12 
consilieri. 
       Convocarea consilierilor locali s-a făcut prin invitație scrisă și mesaj de tip S.M.S. 
       Proiectele de hotărâre au fost postate pe site-ul Primăriei la secțiunea M.O.L. - proiecte ale autorității deliberative și 
transmise prin e-mail către consilierii care au pus la dispoziția secretariatului comunei o adresă de poștă electronică validă. 
Procesul verbal al ședinței anterioare a fost postat pe site-ul Primăriei. 
       Ședința se desfășoară în sala de ședințe a Consiliului local Palanca din sediul Primăriei Comunei Palanca, Județul Bacău. 
       Pentru buna desfășurare a ședinței și în conformitate cu prevederile art. 123 alin. (1) din O.U.G. 57/2019 Codul 
Administrativ, președintele de ședință ales este domnul consilier Hăineală Constantin. 
        Domnul Primar preia conducerea ședinței, mulțumește doamnelor și domnilor consilieri pentru celeritatea cu care au dat 
curs invitației de a participa la lucrările ședinței. Acesta declară deschise lucrările ședinței ordinare din data de 25 noiembrie 
2022, ora 10:30 și dă citire, în vederea aprobării ulterioare de către Consiliului local, a următoarei, 
 

ORDINI DE ZI: 
 

1. Aprobarea procesului verbal nr. 3099 din 27.10.2022 al ședinței ordinare a Consiliului local Palanca din data de 27 
octombrie 2022; 
2. Proiect de hotărâre privind alocarea unor sume de bani de la bugetul local pe anul 2022 în vederea organizării cu ocazia 
sărbătorilor de iarnă a spectacolului de datini și obiceiuri în anul 2022, a achiziționării de cadouri pentru copii și elevii din 
unitățile de învățământ de pe raza comunei, premierii ansamblului “La Porțile Neamului” precum și în vederea acordării 
”Diplomei de Fidelitate” şi a unui premiu în valoare netă de câte 500 lei, cuplurilor din Comuna Palanca care au împlinit 50 
de ani de căsătorie neîntreruptă; 
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului burselor de performanță, de merit, de studiu și de ajutor social pentru 
elevii din învățământul preuniversitar de stat, cu frecvență, care se acordă elevilor și a numărului de beneficiari, începând cu 
anul școlar 2022-2023; 
4. Proiect de hotărâre privind acordarea cu titlu gratuit a dreptului de uz şi servitute, către operatorul de distribuţie  
DELGAZ GRID S.A., asupra unor suprafeţe de teren situate în Comuna Palanca, Sat Ciugheş; 
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului ,,HUB de Servicii MMSS – SII MMSS”, Cod MySmis 
130963; 
6. Proiect de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul Agricol pe trimestrul III al anului 2022, 
la nivelul U.A.T. Comuna Palanca și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activităţi; 
7. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea organigramei și a statului de funcţii pentru aparatul de specialitate 
al Primarului Comunei Palanca, Județul Bacău și pentru structurile organizatorice din subordinea Consiliului local al 
Comunei Palanca, Județul Bacău; 
8. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Palanca, Județul Bacău pe trimestrul IV anul 2022; 
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului privind activităţile desfăşurate de asistenţii personali din Comuna 
Palanca în semestrul I al anului 2022; 
10. Proiect de hotărâre privind aprobarea cotizației anuale pentru anul 2023 a U.A.T. Comuna Palanca la Asociaţia 
Comunelor din România – Filiala Bacău; 
11. Proiect de hotărâre privind actualizarea listei de inventariere a bunurilor de retur din domeniul public al comunei 
Palanca, Județul Bacău, aferente Serviciului public de alimentare cu apă și canalizare; 
12. Proiect de hotărâre privind aprobarea INDICATORILOR DE PERFORMANȚĂ PENTRU SERVICIUL PUBLIC DE 
ALIMENTARE CU APĂ ŞI CANALIZARE DIN COMUNA PALANCA, JUDEŢUL BACĂU, a STUDIULUI DE EVALUARE 
AL SERVICIULUI PUBLIC DE ALIMENTARE CU APĂ ŞI CANALIZARE DIN COMUNA PALANCA, JUDEŢUL BACĂU, a 
BALANŢEI APEI, COMUNA PALANCA, JUDEŢUL BACAU şi a BILANŢULUI APEI din sistemul de alimentare cu apă al 
Comunei Palanca, Judeţul Bacău, pentru anul calendaristic 01.01.2021-31.12.2021; 
   
 Inițiator- Primar-Paliștan Adrian; 
 
     Probleme diverse. 
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 Domnul Primar supune spre aprobare ordinea de zi prezentată, precizând faptul că toate proiectele de hotărâre înscrise 
pe ordinea de zi au primit avizul prealabil - favorabil al comisiilor de specialitate din ședințele organizate înaintea ședinței de 
plen, ordine de zi care se aprobă cu 12 voturi „pentru” , respectiv: Atrejei Cezar, Butucaru-Merlușcă Florina, Crăciun Aurel, 
Hăineală Constantin, Hălănei Alina-Elena, Lupaș George-Daniel, Gabor Nicolae-Cristian, Filip Vasile, Covaci Rodica, Ioniță 
Grigore, Maxim Constantin și Urdea Dumitru. 
 Dl. Președinte de ședință preia conducerea desfășurării lucrărilor ședinței ordinare curente a Consiliului local Palanca. 
 Se dă citire de către dl. Președinte primului punct de pe ordinea de zi: Aprobarea procesului verbal nr. 3099 din 
27.10.2022 al ședinței ordinare a Consiliului local Palanca din data de 27 octombrie 2022; Se constată faptul că nu există 
contestații, comentarii sau adăugiri pe marginea procesului verbal și astfel acesta se supune la vot. Procesul verbal se aprobă 
cu 12 voturi pentru, nu sunt abțineri, nu este nimeni împotrivă la conținutul acestuia, nu exista obecțiuni din partea consilierilor. 
 Domnii consilieri Popovici Petronel-Marius și Filip Vasile cer permisiunea domnului Președinte să părăsească lucrările 
ședinței invocând motive personale de natură urgentă. Li se acordă permisiunea de a părăsi sala. 
 Se dă citire de către dl. Președinte punctului doi de pe ordinea de zi:  Proiect de hotărâre privind alocarea unor sume de 
bani de la bugetul local pe anul 2022 în vederea organizării cu ocazia sărbătorilor de iarnă a spectacolului de datini și 
obiceiuri în anul 2022, a achiziționării de cadouri pentru copii și elevii din unitățile de învățământ de pe raza comunei, 
premierii ansamblului “La Porțile Neamului” precum și în vederea acordării ”Diplomei de Fidelitate” şi a unui premiu în 
valoare netă de câte 500 lei, cuplurilor din Comuna Palanca care au împlinit 50 de ani de căsătorie neîntreruptă;  În vederea 
prezentării proiectului de hotărâre aceasta dă cuvântul domnului Primar care dă citire raportului de specialitate și prezintă o 
serie de aspecte concludente referitoare la proiect. Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate cu 12 voturi 
„pentru” din 12 consilieri prezenți, nu sunt abțineri, nu este nimeni împotrivă, fără nicio modificare sau completare, astfel 
adoptându - se  Hotărârea nr. 54 din 25 noiembrie 2022 privind alocarea unor sume de bani de la bugetul local pe anul 
2022 în vederea organizării cu ocazia sărbătorilor de iarnă a spectacolului de datini și obiceiuri în anul 2022, a 
achiziționării de cadouri pentru copii și elevii din unitățile de învățământ de pe raza comunei, premierii ansamblului “La 
Porțile Neamului” precum și în vederea acordării ”Diplomei de Fidelitate” şi a unui premiu în valoare netă de câte 500 
lei, cuplurilor din Comuna Palanca care au împlinit 50 de ani de căsătorie neîntreruptă;  
 Dl. președinte dă citire punctului trei de pe ordinea de zi și anume, Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului 
burselor de performanță, de merit, de studiu și de ajutor social pentru elevii din învățământul preuniversitar de stat, cu 
frecvență, care se acordă elevilor și a numărului de beneficiari, începând cu anul școlar 2022-2023;  În vederea prezentării 
proiectului de hotărâre aceasta dă cuvântul daomnei contabil Hăineală Gabriela care dă citire raportului de specialitate întocmit 
pe marginea acestui proiect. Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate cu 12 voturi „pentru” din 12 
consilieri prezenți, nu sunt abțineri, nu este nimeni împotrivă, fără nicio modificare sau completare, astfel adoptându - se  
Hotărârea nr. 55 din 25 noiembrie 2022 privind aprobarea cuantumului burselor de performanță, de merit, de studiu și de 
ajutor social pentru elevii din învățământul preuniversitar de stat, cu frecvență, care se acordă elevilor și a numărului de 
beneficiari, începând cu anul școlar 2022-2023;. 
 Dl. președinte dă citire punctului patru de pe ordinea de zi și anume, Proiect de hotărâre privind acordarea cu titlu 
gratuit a dreptului de uz şi servitute, către operatorul de distribuţie  DELGAZ GRID S.A., asupra unor suprafeţe de teren 
situate în Comuna Palanca, Sat Ciugheş; În vederea prezentării proiectului de hotărâre aceasta dă cuvântul domnului Primar 
care dă citire raportului de specialitate și prezintă o serie de aspecte concludente referitoare la proiect. Proiectul de hotărâre 
este supus la vot și aprobat în unanimitate cu 12 voturi „pentru” din 12 consilieri prezenți, nu sunt abțineri, nu este nimeni 
împotrivă, fără nicio modificare sau completare, astfel adoptându - se  Hotărârea nr. 56 din 25 noiembrie 2022 privind 
acordarea cu titlu gratuit a dreptului de uz şi servitute, către operatorul de distribuţie  DELGAZ GRID S.A., asupra unor 
suprafeţe de teren situate în Comuna Palanca, Sat Ciugheş; 
 Dl. președinte dă citire punctului cinci de pe ordinea de zi și anume, Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării 
proiectului ,,HUB de Servicii MMSS – SII MMSS”, Cod MySmis 130963; În vederea prezentării proiectului de hotărâre aceasta 
dă cuvântul domnului Primar care dă citire raportului de specialitate și prezintă o serie de aspecte concludente referitoare la 
proiect. Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate cu 12 voturi „pentru” din 12 consilieri prezenți, nu 
sunt abțineri, nu este nimeni împotrivă, fără nicio modificare sau completare, astfel adoptându - se  Hotărârea nr. 57 din 25 
noiembrie 2022 privind aprobarea implementării proiectului ,,HUB de Servicii MMSS – SII MMSS”, Cod MySmis 130963; 
 Dl. președinte dă citire punctului șase de pe ordinea de zi și anume, Proiect de hotărâre privind analiza stadiului de 
înscriere a datelor în Registrul Agricol pe trimestrul III al anului 2022, la nivelul U.A.T. Comuna Palanca și stabilirea 
măsurilor pentru eficientizarea acestei activităţi; În vederea prezentării proiectului de hotărâre aceasta dă cuvântul domnului 
Primar care dă citire raportului de specialitate și prezintă o serie de aspecte concludente referitoare la proiect. Proiectul de 
hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate cu 12 voturi „pentru” din 12 consilieri prezenți, nu sunt abțineri, nu este 
nimeni împotrivă, fără nicio modificare sau completare, astfel adoptându - se  Hotărârea nr. 58 din 25 noiembrie 2022 privind 
analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul Agricol pe trimestrul III al anului 2022, la nivelul U.A.T. Comuna 
Palanca și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activităţi; 
 Dl. președinte dă citire punctului șapte de pe ordinea de zi și anume, Proiect de hotărâre privind modificarea și 
completarea organigramei și a statului de funcţii pentru aparatul de specialitate al Primarului Comunei Palanca, Județul 
Bacău și pentru structurile organizatorice din subordinea Consiliului local al Comunei Palanca, Județul Bacău; În vederea 
prezentării proiectului de hotărâre aceasta dă cuvântul domnului Primar care dă citire raportului de specialitate și prezintă o 
serie de aspecte concludente referitoare la proiect. Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate cu 12 voturi 
„pentru” din 12 consilieri prezenți, nu sunt abțineri, nu este nimeni împotrivă, fără nicio modificare sau completare, astfel 
adoptându - se  Hotărârea nr. 59 din 25 noiembrie 2022 privind modificarea și completarea organigramei și a statului de 
funcţii pentru aparatul de specialitate al Primarului Comunei Palanca, Județul Bacău și pentru structurile organizatorice 
din subordinea Consiliului local al Comunei Palanca, Județul Bacău; 
 Dl. președinte dă citire punctului opt de pe ordinea de zi și anume, Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului 
local al Comunei Palanca, Județul Bacău pe trimestrul IV anul 2022; În vederea prezentării proiectului de hotărâre aceasta 
dă cuvântul domnului Primar care dă citire raportului de specialitate și prezintă o serie de aspecte concludente referitoare la 
proiect. Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate cu 12 voturi „pentru” din 12 consilieri prezenți, nu 
sunt abțineri, nu este nimeni împotrivă, fără nicio modificare sau completare, astfel adoptându - se  Hotărârea nr. 60 din 25 
noiembrie 2022 privind rectificarea bugetului local al Comunei Palanca, Județul Bacău pe trimestrul IV anul 2022; 



3 
 

 Dl. președinte dă citire punctului nouă de pe ordinea de zi și anume, Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului 
privind activităţile desfăşurate de asistenţii personali din Comuna Palanca în semestrul I al anului 2022; În vederea 
prezentării proiectului de hotărâre aceasta dă cuvântul doamnei David Aurelia care dă citire raportului de specialitate și prezintă 
o serie de aspecte concludente referitoare la proiect. Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate cu 12 
voturi „pentru” din 12 consilieri prezenți, nu sunt abțineri, nu este nimeni împotrivă, fără nicio modificare sau completare, 
astfel adoptându - se  Hotărârea nr. 61 din 25 noiembrie 2022 privind aprobarea Raportului privind activităţile desfăşurate 
de asistenţii personali din Comuna Palanca în semestrul I al anului 2022; 
 Dl. președinte dă citire punctului zece de pe ordinea de zi și anume, Proiect de hotărâre privind aprobarea cotizației 
anuale pentru anul 2023 a U.A.T. Comuna Palanca la Asociaţia Comunelor din România – Filiala Bacău; În vederea 
prezentării proiectului de hotărâre aceasta dă cuvântul domnului Primar care dă citire raportului de specialitate și prezintă o 
serie de aspecte concludente referitoare la proiect. Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate cu 12 voturi 
„pentru” din 12 consilieri prezenți, nu sunt abțineri, nu este nimeni împotrivă, fără nicio modificare sau completare, astfel 
adoptându - se  Hotărârea nr. 62 din 25 noiembrie 2022 privind aprobarea cotizației anuale pentru anul 2023 a U.A.T. 
Comuna Palanca la Asociaţia Comunelor din România – Filiala Bacău; 
 Dl. președinte dă citire punctului unsprezece de pe ordinea de zi și anume, Proiect de privind actualizarea listei de 
inventariere a bunurilor de retur din domeniul public al comunei Palanca, Județul Bacău, aferente Serviciului public de 
alimentare cu apă și canalizare; În vederea prezentării proiectului de hotărâre aceasta dă cuvântul domnului Primar care dă 
citire raportului de specialitate și prezintă o serie de aspecte concludente referitoare la proiect. Proiectul de hotărâre este supus 
la vot și aprobat în unanimitate cu 12 voturi „pentru” din 12 consilieri prezenți, nu sunt abțineri, nu este nimeni împotrivă, fără 
nicio modificare sau completare, astfel adoptându - se  Hotărârea nr. 63 din 25 noiembrie 2022 privind actualizarea listei de 
inventariere a bunurilor de retur din domeniul public al comunei Palanca, Județul Bacău, aferente Serviciului public de 
alimentare cu apă și canalizare; 
 Dl. președinte dă citire punctului doisprezece de pe ordinea de zi și anume, Proiect de privind aprobarea 
INDICATORILOR DE PERFORMANȚĂ PENTRU SERVICIUL PUBLIC DE ALIMENTARE CU APĂ ŞI CANALIZARE DIN 
COMUNA PALANCA, JUDEŢUL BACĂU, a STUDIULUI DE EVALUARE AL SERVICIULUI PUBLIC DE ALIMENTARE 
CU APĂ ŞI CANALIZARE DIN COMUNA PALANCA, JUDEŢUL BACĂU, a BALANŢEI APEI, COMUNA PALANCA, 
JUDEŢUL BACAU şi a BILANŢULUI APEI din sistemul de alimentare cu apă al Comunei Palanca, Judeţul Bacău, pentru 
anul calendaristic 01.01.2021-31.12.2021; În vederea prezentării proiectului de hotărâre aceasta dă cuvântul domnului Primar 
care dă citire raportului de specialitate și prezintă o serie de aspecte concludente referitoare la proiect. Proiectul de hotărâre 
este supus la vot și aprobat în unanimitate cu 12 voturi „pentru” din 12 consilieri prezenți, nu sunt abțineri, nu este nimeni 
împotrivă, fără nicio modificare sau completare, astfel adoptându - se  Hotărârea nr. 64 din 25 noiembrie privind aprobarea 
INDICATORILOR DE PERFORMANȚĂ PENTRU SERVICIUL PUBLIC DE ALIMENTARE CU APĂ ŞI 
CANALIZARE DIN COMUNA PALANCA, JUDEŢUL BACĂU, a STUDIULUI DE EVALUARE AL SERVICIULUI 
PUBLIC DE ALIMENTARE CU APĂ ŞI CANALIZARE DIN COMUNA PALANCA, JUDEŢUL BACĂU, a BALANŢEI 
APEI, COMUNA PALANCA, JUDEŢUL BACAU şi a BILANŢULUI APEI din sistemul de alimentare cu apă al Comunei 
Palanca, Judeţul Bacău, pentru anul calendaristic 01.01.2021-31.12.2021; 
 
  Se trece la diverse: 
 
          Dl. Președinte de ședință dă cuvântul domnului Primar care prezintă membrilor Consiliului local, în vederea luării la 
cunoștință, a însușirii, validării și asumării adresa Camerei de Conturi Bacău nr. 90634 din 14.11.2022, înregistrată la Primăria 
Comunei Palanca sub nr. 3311/15.11.2022 prin care s-a înaintat Decizia nr. 28 din data de 09.11.2022 emisă de către Camera 
de Conturi Bacău în urma misiunii de audit extern financiar intreprinsă la sediul Primăriei Comunei Palanca. Acesta precizează 
faptul că o copie a prezentului proces verbal va fi înaintată Camerei de Conturi Bacău prin grija Secretarului general al comunei 
– dl. Daniel Scoruș. Dl Primar dă citire Deciziei Camerei de Conturi Bacău nr. 28 din data de 09.11.2022 în integralitatea sa. 
Nu există obiecțiuni, adăugiri sau observații cu privire la aceasta. Drept urmare se stabilește faptul că Primarul comunei prin 
aparatul său de specialitate va duce la îndeplinire, în termenul stabilit, a tuturor măsurilor dispuse de către Camera de Conturi 
Bacău prin decizia emisă în urma auditului efectuat la sediul Primăriei Comunei Palanca. 
 Dl. Președinte de ședință dă cuvântul domnului consilier Urdea Dumitru care solicită o intervenție asupra drumurilor 
sătești neasfaltate și afectate de efectele meteorologice din ultima perioadă. Răspunde dl. Primar care afirmă că Primăria deține 
rezerve de materiale/agregate minerale (aprox. 2000 metri cubi) doar că acestea nu pot fi depuse în starea care sunt peste 
drumurile afectate întrucât sunt prea mari. Se va proceda la închirearea unui concasor pentru piatră și a unei vole iar ulterior 
se va interveni eficient în vederea reabilitării acestor artere. 
 Dl. Președinte de ședință dă cuvântul domnului Primar care aduce la cunoștința membrilor Consiliul local faptul că 
încă de luni, săptămâna curentă, s-a procedat la distribuirea pachetelor recepționate de la Guvernul României prin cadrul  
programul P.O.A.D. Acesta afirmă de asemenea faptul că începând de săptămâna viitoare a prezentei ședințe, se vor monta 
corpuri de iluminat pe tronsoanele finanțate prin A.F.I.R. 
         Având în vedere faptul că nu mai există alte solicitări de înscriere la cuvânt iar ordinea de zi este epuizată, dl. Primar 
mulțumește pentru răspunsul prompt al tuturor membrilor Consiliului local în ceea ce privește prezența acestora la lucrările 
ședinței ordinare. Se stabilește ca dată aproximativă pentru următoarea ședință – a doua decadă a lunii decembrie.  
 Ședința curentă este declarată încheiată. 
 
 
 
 
        PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,                                           
           Cons. Hăineală Constantin                                    CONTRASEMNEAZĂ PENTRU LEGALITATE, 
                                                                                                                 Secretar general comună  
                                                                                                                         Scoruș Daniel 
 


